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建設環境委員会 

令和3年9月14日（火） 

午前9時59分～午前10時05分 

議会第4会議室 

【出 席 委 員】山田誠一郎委員長、野中康弘副委員長、中村宏志委員、川副龍之介委員、 

堤正之委員、武藤恭博委員、中野茂康委員、黒田利人委員、 

西岡義広委員 

【欠 席 委 員】なし 

【委 員外議員】なし 

【執行部出席者】なし 

【案    件】 

・付託議案について（採決・まとめ） 

 

○山田委員長 

おはようございます。ただいまから、建設環境委員会を開催いたします。 

採決の順序について説明いたします。まず、決算議案の認定について採決を行います。 

次に、決算議案以外の議案について採決を行います。以上の流れで行いますので、よろ

しくお願いいたします。 

それではまず、決算議案の認定について採決を行います。 

お伺いします。当委員会に付託された決算議案について反対意見はございませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

反対意見はないようですので、決算議案について一括して簡易採決を行いたいと思いま

すが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしということですので、一括して簡易採決いたします。 

お諮りいたします。当委員会に付託された第 70 号及び第 76 号から第 78 号議案につい

て認定することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしと認めます。よって、以上の諸議案について認定すべきものと決定いたしまし

た。 

続きまして、決算議案以外の議案について採決を行います。 

お伺いします。当委員会に付託された決算議案以外の議案について反対意見はございま

せんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

反対意見はないようですので、決算議案以外の議案について一括して簡易採決を行いた
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いと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしということですので、そのように採決いたします。 

お諮りいたします。当委員会に付託された第 80 号、第 83 号、第 84 号、第 87 号、第 88

号、第 93 号から第 96 号議案について、可決することに御異議ございませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしと認めます。 

よって以上の諸議案について、可決すべきものと決定いたしました。 

以上で当委員会に付託された議案の採決を終了します。 

次に、本会議での決算議案審査に関する委員長報告について協議いたします。 

委員の皆様から報告を行うべき案件について御意見がありましたらお伺いをいたします。  

◎委員長報告の案件に関する委員間協議 

○山田委員長 

では頂いた意見を基に準備を進めていきたいと思いますが、内容については、正副委員

長一任ということでよろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

それではそのように取り計らいます。 

次に、本会議での決算議案以外の議案審査に関する委員長報告について協議いたします。 

委員長報告はいかがいたしましょうか。 

◎委員長報告の案件に関する委員間協議 

○山田委員長 

これも正副委員長一任ということでよろしいですか。 

この件に関しては、それでは口頭での委員長報告は行わないということでよろしいで

しょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

最後に、委員会の会議録が公開されることに伴いまして、委員会における字句、数字そ

の他の整理についてお諮りいたします。 

本委員会の会議録につきましては、字句、数字その他の整理については委員長に委任さ

れたいと思いますが御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようでございますので、委員長に委任することに決定いたしました。 

以上をもちまして、建設環境委員会を終了いたします。 

お疲れました。 

最後に、皆様の御協力で、スムーズに委員会を運営することが出来ました。本当にあり

がとうございました。 


